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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність кваліфікаційної роботи. Удосконалення зовнішнього обліку 

та оптимізація бухгалтерських послуг через використання аутстафінгу визначається 

кількома ключовими факторами. По-перше, в контексті швидкозмінюючогося 

бізнес-середовища актуальність стратегій ефективного управління бухгалтерією 

стає критичною для підприємств. Аутстафінг бухгалтерських послуг визначається 

як потужний інструмент для оптимізації витрат та поліпшення продуктивності в 

цьому контексті.  

Другий аспект стосується конкретної компанії ТОВ "УДДС". Аналізуючи її 

унікальні особливості та індивідуальні потреби, можна розробити та впровадити 

стратегії удосконалення, спрямовані на оптимальне використання аутстафінгу. Це 

враховує не лише загальні тенденції в галузі, а й конкретні внутрішні фактори, що 

робить дослідження та удосконалення бухгалтерських послуг більш ефективними 

для самої ТОВ "УДДС". 

Стратегічне управління ресурсами та конкурентоспроможності підприємства 

також є важливою частиною аутстафінгу. Удосконалення зовнішнього обліку через 

аутстафінг бухгалтерських послуг може стати ключовим фактором для ТОВ 

"УДДС" у досягненні своїх стратегічних цілей. Зосередження внутрішніх ресурсів 

на стратегічних завданнях та використання зовнішніх експертів у сфері бухгалтерії 

може сприяти не лише підвищенню ефективності, але й створенню конкурентної 

переваги на ринку. Адаптація до сучасних стандартів управління фінансами та 

оптимізація процесів обліку стають критичними факторами для забезпечення 

сталого розвитку підприємства в умовах сучасної економічної динаміки. 

Метою роботи є теоретичне обґрунтування та розробка практичних 

рекомендацій, спрямованих на вирішення питань удосконалення 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства на ринку аутстафінгу 

бухгалтерських послуг. 

Відповідно до мети, поставлено і вирішено наступні задачі дослідження: 

− дослідити особливості зовнішньоекономічної діяльності підприємства у сфері 

аутстафінгу бухгалтерських послуг; 

− проаналізувати світовий ринок аутстафінгу бухгалтерських послуг та місце 

України на ньому; 

− узагальнити методи оцінки ефективності зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства на ринку аутстафінгу бухгалтерських послуг; 

− зробити оцінку ефективності зовнішньоекономічної діяльності ТОВ «УДДС» у 

сфері аутстафінгу бухгалтерських послуг; 

− зробити оцінку міжнародної конкурентоспроможності ТОВ «УДДС» на ринку 

аутстафінгу бухгалтерських послуг; 

− проаналізувати чинники, що впливають на ефективність зовнішньоекономічної 

діяльності ТОВ «УДДС» у сфері аутстафінгу бухгалтерських послуг; 

− розробити організаційно-економічні заходи удосконалення 

зовнішньоекономічної діяльності компанії ТОВ "УДДС" у сфері аутстафінгу 

бухгалтерських послуг; 
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− запропонувати напрямки удосконалення умов контрактів у міжнародних 

фінансових операціях для ТОВ "УДДС" в галузі аутстафінгу бухгалтерських 

послуг; 

− визначити особливості управління ризиками у зовнішньоекономічній діяльності 

ТОВ "УДДС". 

Об’єктом дослідження даної роботи є процес удосконалення 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства ТОВ "УДДС" на ринку аутстафінгу 

бухгалтерських послуг. 

Предметом дослідження є науково-теоретичні положення та практичні 

рішення удосконалення зовнішньоекономічної діяльності підприємства на ринку 

аутстафінгу бухгалтерських послуг. 

У роботі знайшли застосування такі методи дослідження як аналіз і синтез, 

узагальнення – для дослідження теоретичних засад імпорту товарів 

стоматологічного сектору; графічний метод, SWOT-аналіз, методи статистики для 

представлення даних стосовно структури та динаміки імпорту. 

Інформаційна база кваліфікаційної роботи складається з праць українських і 

зарубіжних авторів з питань зовнішньоекономічної діяльності підприємства на 

ринку аутстафінгу бухгалтерських послуг, офіційних даних та звітності 

ТОВ «УДДС». 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (19 найменування). 

Загальний обсяг роботи становить 66 сторінок. Основний зміст викладено на 

56 сторінках. Робота містить 18 таблиць, 9 рисунків. 

 Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи опубліковано 

наукові праці:  

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ УДОСКОНАЛЕННЯ 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА У СФЕРІ 

АУТСТАФІНГУ БУХГАЛТЕРСЬКИХ ПОСЛУГ» розглядаються сутність і 

особливості надання аутстафінгу бухгалтерських послуг, узагальнено чинники, що 

здійснюють вплив на надання цих послуг та розвиток світового ринку аутстафінгу. 

 

У другому розділі «АНАЛІЗ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ТОВ "УДДС" У СФЕРІ АУТСТАФІНГУ БУХГАЛТЕРСЬКИХ ПОСЛУГ» 

охарактеризовано та проаналізовано фінансово-господарську діяльність та 

особливості організації надання аутстафінгу бухгалтерських послуг ТОВ "УДДС"  , 

досліджено чинники, що впливають на підприємство, проаналізовано головні 

показники надданя послуги аутстафінгу ТОВ "УДДС". 

 

У третьому розділі «ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ «УДСС» НА РИНКУ 

АУТСТАФІНГУ БУХГАЛТЕРСЬКИХ ПОСЛУГ» розглянуто та запропоновано 
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організаційно-економічні заходи удосконалення зовнішньоекономічної діяльності 

компанії ТОВ "УДДС" у сфері аутстафінгу бухгалтерських послуг, зокрема шляхи 

удосконалення умов контрактів у міжнародних фінансових операціях для 

ТОВ "УДДС" в галузі аутстафінгу бухгалтерських послуг, а також управління 

ризиками у зовнішньоекономічній діяльності ТОВ "УДДС". 

 

ВИСНОВКИ 

  У ході виконання дипломної роботи було досліджено зовнішньоекономічну 

діяльність ТОВ "УДДС" на ринку аутстафінгу бухгалтерських послуг та розроблено 

комплекс заходів щодо її вдосконалення. Теоретичні дослідження дозволили 

визначити сутність зовнішньоекономічної діяльності підприємства, її основні 

форми, особливості та регулювання в сучасних умовах глобалізації. 

Зовнішньоекономічна діяльність відіграє ключову роль у забезпеченні 

конкурентоспроможності суб'єктів господарювання на міжнародних ринках.  

Проведений аналіз поточного стану зовнішньоекономічної діяльності 

ТОВ "УДДС" виявив низку проблем та можливостей для вдосконалення. Зокрема, 

спостерігалися певні недоліки в маркетингових стратегіях, управлінні каналами 

збуту, ціноутворенні, структурі міжнародних контрактів та системі управління 

ризиками.  

З метою підвищення ефективності зовнішньоекономічної діяльності 

ТОВ "УДДС" було запропоновано комплекс організаційно-економічних заходів, а 

саме: 

1. Оптимізація маркетингових стратегій, адаптованих до специфіки кожного 

цільового ринку, вдосконалення каналів збуту, вихід на нові перспективні ринки. 

2. Вдосконалення структури та умов міжнародних контрактів, оптимізація 

ціноутворення, підвищення гнучкості контрактних відносин. 

3. Комплексна система управління ризиками, що включає ідентифікацію ризиків, 

стратегії їх мінімізації та постійний моніторинг ефективності. 

4. Розвиток персоналу, впровадження інноваційних технологій, налагодження 

партнерських відносин, формування клієнтоорієнтованої культури. 

Реалізація запропонованих заходів дозволить ТОВ "УДДС" підвищити 

конкурентоспроможність на глобальному ринку, мінімізувати ризики 

зовнішньоекономічної діяльності, оптимізувати бізнес-процеси, розширити 

присутність на перспективних ринках та забезпечити стійкий розвиток компанії в 

довгостроковій перспективі. 

Ключовими факторами успіху є системний підхід до вдосконалення всіх 

аспектів зовнішньоекономічної діяльності, ефективне управління контрактами та 

ризиками, активне впровадження інновацій, розвиток персоналу та партнерських 

відносин. Слід зазначити, що успішна реалізація запропонованих заходів 

потребуватиме комплексних зусиль з боку керівництва та персоналу ТОВ "УДДС". 

Необхідно забезпечити формування відповідної організаційної структури та 

розподіл повноважень і відповідальності між підрозділами компанії. Важливу роль 

відіграватиме налагодження ефективної системи внутрішніх комунікацій для 

оперативного обміну інформацією та узгодження дій всіх задіяних у процесі 
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підрозділів.  Істотного значення набуває створення належної мотиваційної системи 

для персоналу, задіяного у зовнішньоекономічній діяльності.  

Застосування ключових показників ефективності (KPI), пов'язаних з 

показниками зовнішньоекономічної діяльності, преміювання за досягнення 

визначених цілей сприятиме підвищенню зацікавленості працівників у результатах 

впровадження змін.  

Окрему увагу слід приділити питанням фінансового забезпечення розроблених 

заходів, включаючи витрати на навчання персоналу, впровадження інноваційних 

технологій, виплати бонусів та компенсацій тощо. Для цього необхідно скласти 

деталізований бюджет витрат і визначити джерела їх покриття.  

Нарешті, критично важливо організувати належний моніторинг та контроль за 

ходом реалізації запропонованих заходів. Це дозволить своєчасно виявляти 

відхилення від запланованих показників, визначати причини проблем та оперативно 

вносити необхідні корективи. Регулярне проведення нарад з аналізу прогресу, 

складання звітів про виконання ключових етапів сприятиме зосередженості зусиль 

та оцінці реальної ефективності здійснюваних змін. 

Таким чином, комплексне впровадження розроблених організаційно-

економічних заходів з паралельним вдосконаленням управлінських процесів у ТОВ 

"УДДС" відкриє компанії шлях до підвищення конкурентоспроможності, 

розширення присутності на міжнародних ринках та зміцнення стійких позицій на 

глобальному ринку аутстафінгу бухгалтерських послуг. 

 

АНОТАЦІЯ 
Григорак Б. С., «Удосконалення зовнішньоекономічної діяльності підприємства на 

ринку аутстафінгу бухгалтерських послуг (на прикладі компанії ТОВ «УДДС»). 

  

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня  бакалавра зі спеціальності 

292 «Міжнародні економічні відносини» за освітньою програмою «Міжнародні економічні 

відносини». - Одеський національний економічний університет. - Одеса, 2024 р.  

Кваліфікаційна робота бакалавра складається з трьох розділів. Об’єктом дослідження даної 

роботи є процес удосконалення зовнішньоекономічної діяльності підприємства ТОВ "УДДС" на 

ринку аутстафінгу бухгалтерських послуг.  

У роботі розглянута сутність та функціональну роль зовнішньої економічної діяльності на 

ринку аутстафінгу бухгалтерських послуг; визначені основні фактори, що впливають на зовнішню 

економічну діяльність аутстафінгу бухгалтерських послуг; встановлені показники аналізу 

результатів зовнішню економічну діяльність аутстафінгу бухгалтерських послуг; досліджено та 

удосконаленно систему аутстафінгу бухгалтерських послуг.  

Проведено аналіз сучасного стану та динаміки діяльності аутстафінгу бухгалтерських 

послуг в України та світу та факторів, що на нього впливають. 

 Запропоновано впровадження методу фінансового аналізу та внутрішнього контролю у 

оцінці ефективності підприємства. 

Зроблені пропозиції щодо удосконалення використовуючи комплексний підхід на основі 

схеми внутрішньоекономічного контролю.  

 

Ключові слова: зовнішньоекономічна діяльність, аутстафінг, бухгалтерські послуги, ринок 

аутстафінгу, ефективність. 

 
 



6 

ANNOTATION 

Hryhorak B. S., Improvement of foreign economic activity of the enterprise in the market of 

outstaffing accounting services (on the example of the company "UDDS.") 

Qualification work for obtaining a bachelor's degree in specialty 292 "International Economic 

Relations" under the educational program "International Economic Relations." - Odessa National 

Economic University. - Odessa, 2024 . 

Qualification work of the bachelor consists of three sections. The object of the study of this work 

is the process of improving the foreign economic activity of the enterprise UDDS LLC in the market of 

outstaffing accounting services.  

The article considers the essence and functional role of foreign economic activity in the 

outstaffing market of accounting services; the main factors affecting the foreign economic activity of 

outstaffing accounting services are determined; established indicators of analysis of results of foreign 

economic activity on outstaffing of accounting services; the outstaffing system of accounting services has 

been researched and improved.  

Analysis of the current state and dynamics of outstaffing of accounting services in Ukraine and the 

world and the factors affecting it. 

Implementation of the method of financial analysis and internal control in the assessment of the 

effectiveness of the enterprise; suggestions for improvement were made using an integrated approach 

based on an internal economic control scheme.  

 


